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V souvislosti se zhoršenou predikcí meteorologů před očekávaným přívalem dešťů svolala
hejtmanka Petra Pecková na dnešní odpoledne zasedání Krizového štábu Středočeského
kraje. Jeho součástí je i Povodňová komise. Krizový štáb je v pohotovosti a bude se scházet
každý den.

Na většině území Středočeského kraje aktuálně hrozí třetí, tedy nejvyšší stupeň povodňové aktivity.
Podle aktuálních předpovědí meteorologů se nejhorší situace očekává na řece Sázavě, kde může
průtok překonat stoletou vodu. „ Na dnešním zasedání krizového štábu jsme vyhodnotili
situaci a přijali celou řadu opatření. Ve srovnání s informacemi ze včerejška se riziko
povodní a 3. stupně povodňové aktivity rozšířilo na téměř celé území kraje s výjimkou
Kladenska, Rakovnicka a Slánska. Stále ale platí, že nejhorší situace se očekává na řece
Sázavě,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková. Hladina řeky by se tam měla podle nynějších odhadů
zvyšovat zejména během neděle, kdy může překonat stoletou vodu. Předpovědi se ale stále upravují.
Na povodí Vltavy se zatím situace zvládá, vodohospodáři stále upouštějí vody z vltavské kaskády a
zvyšují průtok, aby se v přehradách mohl tvořit dostatečný prostor.

Středočeský kraj je v kontaktu se všemi obcemi s rozšířenou působností na území kraje.
Pro případ potřeby aktivoval pohotovostní telefonní linku 800 440 430, kde mohou lidé
získat všeobecné informace.

I přes hrozící povodně nebude ohrožena dostupnost lékařské péče. Zdravotnická záchranná služba je
na situaci připravena a na Sázavě počítá s posílením posádek. Veškeré informace o případných
uzavřených komunikacích či mostech předá policie či Krajská správa a údržba silnic bezprostředně i
na dispečink záchranky .

Středočeský kraj také preventivně připravil sadu informačních letáků, které poskytl obcím pro
případ, že by bylo nutné instruovat občany, jak postupovat v případě povodní. Jedná se například o
informace k evakuacím či jak se chovat během povodně. Informační letáky naleznete ke stažení zde.
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